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Jegyzőkönyv 

a Magyar Sakkszövetség elnökségi üléséről 

2025. november 20. 

 

 

Időpont: 2025. november 20. csü to rto k 15:00. 

Helyszín: Magyar Sakkszo vetse g sze khelye, 1055 Büdapest, Falk Miksa ütca 10. 

Jelen vannak:  

Elno kse gi tagok: dr. Polyánszky Zoltán (PZ), Bea Zsolt (BZS), Mihályfi Gábor (MG), Misetáné dr. 

Burján Anita (MBA), Novák Miklós (NM) Pergel László (PL), Tompa János (TJ), dr. Vidovszky Ferenc 

Albert (VF). 

Tova bbi re sztvevo k: Balogh Csaba (BCs), Galyas Miklo s (GM), Gonda La szlo  (GL), Horva th Csaba 

(HCs), dr. Sa rdy Pe ter (SP), Sa rma si Pe ter (SRP), Sipos Istva n (SI). 

 

Az ü le st PZ 15:10-kor megnyitotta. Mega llapí totta, hogy az Elno kse g 8 megjelent taggal 

hata rozatke pes. Ismertette az elo zetesen kikü ldo tt napirendet e s indí tva nyozta annak 

mo dosí ta sa t, miüta n Gonda La szlo  ifjü sa gi szo vetse gi kapita ny is prezenta cio t tart, í gy a 2. 

napirendi pontban az „Eüro pa-bajnoksa gro l” helyett az „Eüro pa-bajnoksa gokro l” alakot javasolja 

haszna lni.  

Az Elno kse g egyhangü lag egyete rtett a napirend mo dosí ta sa val, í gy az ala bbi napirend kerü lt 

elo terjeszte sre: 

1. Elnöki tájékoztató 

2. Szövetségi kapitányok beszámolója a csapat-Európa-bajnokságokról 

3. Tagfelvételi kérelem elbírálása 

4. Honosítási kérelem elbírálása 

5. A csapatbajnokság reformjára javaslatot tevő munkacsoport kijelölése 

6. A sakksportban működő szakemberek tevékenységi szabályzatának módosítása 

7. Iskolai szimultán program 2026 

8. Egyebek 

 

A napirendet az Elno kse g egyhangü lag elfogadta. 
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1. napirendi pont: Elnöki tájékoztató 

PZ elmondta, az elo zo  ü le s o ta eltelt ido re tekintettel rengeteg eseme nyro l e s eredme nyro l lehetne 

besza molni, de ezekro l lehetett olvasni az MSSZ honlapja n e s Facebook-oldala n, í gy a 

legle nyegesebbekre szorí tkozik, kihagyva mindazokat az informa cio kat is, amelyekro l a szo vetse gi 

kapita nyok a 2. napirendi pontban besze lni fognak.  

Az eredme nyek e s eseme nyek ko zo tt besza molt a rapid e s blitz magyar bajnoksa gok gyo zteseiro l 

e s arro l az o ro mteli hí rro l, hogy a decemberi magyar bajnoksa gok ha rom topja te kos 

ta volmarada sa to l eltekintve igen ero s mezo nnyel jellemezheto k. Kiemelte Rapport Richa rd e s 

Le ko  Pe ter ko zelmü ltbeli szereple seit. Rapport a klübcsapat EB-n e s a va logatott csapat EB-n is 

kiemelkedo en ja tszott, üto bbin aranye rmet nyert az e lta bla n e s beto rt ü jra a vila g 15 legjobb 

ja te kosa ko ze . Le ko  Pe ter Vila gküpa-szereple se pedig maga ra vonta a nemzetko zi szaksajto  
figyelme t, szereple se e s ja te ka nak szí nvonala sza mos elismero  szo t e s interjü t vont maga üta n. PZ 

kite rt Divya Desmükh no i Vila gküpa-gyo zelme re, ami a tte telesen magyar siker, hiszen edzo je 

Balogh Csaba nagymester. Szinte n magyar sikert hozott a Balaton Grand Rapid hagyoma nyteremto  

verseny, ahol a ko rnyezo  orsza gok legjobb ifijei ko zü l kiva logatott ja te kosok me rko ztek a legjobb 

magyar ifjü sa giakkal He ví zen. 20:16-ra a magyarok nyertek.  

PZ elmondta, ebben a szezonban e s a 2026/2027-es ide nyben is folytato dik a 10 va ros 

(Hürra sakk) Program, elindült a Nemzeti Csapatbajnoksa g, a Szüperliga He ví zen düplafordülo val 

startolt, ahol az Elno kse g a szüperliga s csapatok vezeto it e s a Szüperliga versenybí ro it egy 

nagyvonalü  borko stolo val is megvende gelte – ko szo nheto en Pergel La szlo  szervezo münka ja nak. 

PZ emellett felhí vta a figyelmet a ke t ü nnep ko zo tt (december 28-a n) megrendeze sre kerü lo  

Kara csonyi-szimülta nra, ahol a ne gy Kara csonyi-testve r ellen lehet me rko zni, valamint az MTK 

szakoszta lyvezeto je nek, Csonkics Tü nde nek no vekvo  aktivita sa ra, akinek ko szo nheto en 

megrendeze sre kerü l a Forintos Gyo zo  emle kverseny e s a tervek szerint jo vo re a Tavaszi Fesztiva l 

is.  

A re gio s sakkiskola k ü jraindüla sa ro l Horva th Csaba IB elno k adott ro vid ta je koztata st. Ö t re gio val 

indült el a ha lo zat, re gio nke nt e vi 9 jelenle ti e s ezek ko zo tt online oktata si alkalmakkal. De l-

Düna ntü lon Szeksza rd/Decs, De l-Alfo ldo n Mako /Szeged, E szakkelet-Magyarorsza gon 

Nyí regyha za, E szak-Düna ntü lon Szombathely e s a ko zponti re gio ban Tata ko zponttal indült el a 

ha lo zat, sza mos kihelyezett ke pze ssel tova bbi va rosokban. A re gio vezeto k Ga l Pe ter, Horva th Zsolt, 

dr. Taka cs Roland, Pergel La szlo  e s Ako ts Ga bor. Ö sz folyama n elindültak az elso  ke pze sek, 

o sszesen to bb mint 100 fo  vesz re szt az o t iskola ban. Az elso  negyede v üta n 2026-to l leheto se g 

van levonni a ko vetkeztete seket, kijaví tani az esetleges kisebb diszfünkcio kat e s bea llni a standard 

mü ko de sre. HCs hozza tette, a regiona lis iskola k ü jraindüla sa mellett fontosnak tartja, hogy a 

Ko zponti Sakkiskola korhata ra nak lejjebb sza llí ta sa val a 13–14 e ves korcsoport keze t ne engedje 

el a Szo vetse g, re szü kre legala bb valamilyen rendszeres online ke pze st el kellene indí tani. 

Kihangsü lyozta a la nysakk ta mogata sa nak szü kse gesse ge t is, mert ü gy la tja, hogy egyre 

kevesebben vannak. Ez a ta mogata s o ltheti programok forma ja t, aka r ü gy, hogy a regiona lis 

sakkiskola k mindenke pp mü ko dtessenek legala bb 10 fo s la nycsoportot, de szo ba jo het egy la ny 

versenysorozat vagy la ny csapatbajnoksa g megszerveze se is, ahova  aka r kü lfo ldi csapatok is 

meghí vhato k. 

PZ a finanszí roza sro l elmondta, hogy elmü ltak az olimpiai elo ke szü let e vei, de sikerü lt mego rizni 

a stabilita st, a 2025. e vet az Iroda szí nvonalas mü ko de se, a va logatottak tisztesse ges (ba r a vila g 

vezeto  sakknemzeteito l sajnos me g nyilva nvalo an elmarado ) dí jaza sa, a magyar bajnoksa gok 

me lto  felte telek melletti megrendeze se e s az üta npo tla s-nevele sben ü j projektek elindí ta sa 

jellemezte. A 2026. e vben a magyar ko ltse gvete s helyzete re tekintettel sokkal to bb forra s nem 
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reme lheto , de az idei szint megtarta sa, a stabilita s is ma r nagy e rte k a kora bbi e vekhez ke pest, e s 

erre jo  kila ta s van. 

PZ besza molt Polga r Zsüzsa nagyszerü  ko nyve nek bemütato ja ro l, amelyen szeme lyesen is re szt 

vett Tompa Ja nos elno kse gi tag ta rsasa ga ban, valamint az olimpiai ko tet alaküla sa ro l, amely 2026 

elso  fele ben fog megjelenni, emle ket a llí tva a 2024. e vi büdapesti sakkolimpia nak. Angol nyelvü  

ko nyv ke szü l, amely nem csak a nagy csapatokro l szo l, e s fo leg nem a sakkelme letet akarja 

gazdagí tani, inka bb a Sakkolimpia sokszí nü se ge t megmütatni fordülatos ja tszma k, sze p 

motí vümok, fe nyke pfelve telek e s to rte netek ü tja n. 

2. napirendi pont: Szövetségi kapitányok beszámolói a csapat-Európa-bajnokságokról 

BCs a fe rfi csapat-EB-ro l sza molt be. A magyar csapat 3. kiemelt volt, de az elso  10 csapat 

le nyege ben hasonlo  ja te kero t ke pviselt. Az isztambüli csatlakoza s leke se se üta ni fa radtsa g e s az 

elso  fordülo ban a hazai, kellemetlen ellenfe lto l elszenvedett verese g nem hozta ko nnyü  helyzetbe 

a csapatot, mert az EB-n a kü lso  ko ro n is ero s ellenfelek jo nnek, szemben a Sakkolimpia val, illetve 

minden fordülo  üta n a tiebreak sza mí ta sünk a pontcsoportban a legrosszabb volt. Rapport 

kiemelkedo en, Le ko  hiperstabilan ja tszott, de a csapat eredme nye n megla tszott, hogy Gledüra 

nem volt olyan jo  forma ban, mint a hazai olimpia n, Ba nüsz pedig ba r rendre tü lja tszotta az 

ellenfeleit, sajnos a go lokat nem mindig tüdta berü gni. Szjügirov szereple se ro l szo lva kiemelte, 

hogy nagyon nagy tüda sü  ja te kos, de a magyar csapatban a bizonyí ta si va ggyal nehezen birko zik 

meg, sajnos ma r ma sodszor szerepelt va rakoza son alül, viszont kiva lo  csapatember, aki szo  ne lkü l 

va llalta a rengeteg fekete partit. BCs elmondta, hogy a csapathangülat is jo  volt, egyma st segí tette k 

a csapatta rsak, csak Ricsi ke szü lt kü lo n, de ez a topja te kosokna l jellemzo  ige ny, e s meg is hozta a 

gyü mo lcse t: o  lett a csapat e s az ege sz EB legjobb pontszerzo je (az 1. ta bla n!). A ve geredme ny 

persze csalo da s, a 11. hely nem jo  eredme ny, de szakmailag nagyon sok e rte k volt a csapat 

szereple se ben. 

GM a no i csapat-EB kapcsa n szinte n jo  csapatle gko rro l sza molt be, kiemelte a mongol szí nekbo l 

igazolt Nomin-Erdene sikeres beilleszkede se t e s csoda latra me lto  münkamora lja t, me ltatva a 

to bbi ja te kos kü zdo ke pesse ge t e s ja te ka t is. Az eredme nyt illeto en a papí rforma t hozta a csapat, 

az ero sebbekto l kikaptünk, a gyenge bbeket megvertü k, 13. helyro l rajtolva 12.-ek lettü nk. Ez a 

csapat jo , e s tüd enne l jobb eredme nyt is, GM inka bb az üta npo tla s hia nya ban la tja a nagy 

proble ma t. Kiemelte, a jo vo  e vben to bb jelenle ti edzo ta bort terveznek, mert megla ta sa szerint az 

idei ma traha zai edzo ta bor sokak felke szü le se hez tüdott e rdemben hozza ja rülni e s a fogadtata sa 

is kedvezo  volt a ja te kosok re sze ro l.  

GL az U18-as csapat EB-n szerzett ezü ste remro l e s a Mitropa Küpa-szereple sro l tartott e rdekes 

prezenta cio t. A Mitropa Küpa n nem sokon mü lt, de nem sikerü lt a bravü r, ba r a fe rfi csapat 

eredme nye szakmailag jo  eredme ny, figyelembe ve ve, hogy hetes rajtsza mmal ve gig az e reme rt 

kü zdo ttü nk egy jünior o sszea llí ta sü  csapattal. Tervei szerint 2026-ban mind a fe rfi, mind a no i 

csapatot fiatal ja te kosokbo l a llí tja o ssze, ami sza mükra egy jo  mezo nyben szerezheto  tapasztalatot 

jelent.  

Az U12/U18-as EB-n a kapita ny az U12-es fiatalok eredme nye t javí tando nak e rte kelte, de ma r a 

verseny elo tt la tni lehetett, hogy ba rmi elo fordülhat az e remto l kezdve a sokadik helyeze sig. Itt 

kü lo no sen fontos volt, hogy rütint szerezzenek a ja te kosok, e s kiva lo  edze s volt mindke t csapatnak 

a verseny Az U18 la ny csapatban is to bb volt, de a ve gezetü l ele rt 6. hely elfogadhato  eredme ny. 

Az U18 fiü k eredme nye t re szletesen me ltatta, kiemelve, hogy a felke szü le sü kbe Berkes Ferenc 

nagymestert is bevonta a Szo vetse g. Hozza tette, nagyon ko zel volt az arany, eze rt sokan aka r 

küdarcke nt is mege lhetik ezt a sikert e s nem tüdnak o szinte n o rü lni annak, ami jo . De tala n itt is 

igaz lehet a monda s, „sí rva vigad a magyar!”. GL hozza tette: sokat jelent az ifjü sa gi szaka gnak, a 
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ja te kosoknak e s a szü lo knek is, hogy elo re lehet tüdni, ha ny csapattal e s milyen felte telekkel 

ütaznak ki a csapatok az Eüro pa-bajnoksa gra, nincs bizonytalansa g. Magyarorsza g 2026-ban is 

ne gy csapattal tüd re szt venni, amelyre a felke szü le s ma r megkezdo do tt online oktata s 

forma ja ban, illetve a Ko zponti Sakkiskola berkeiben. 

GL ve gü l felhí vta a figyelmet arra, hogy nagy szü kse g lenne egy olyan ta mogata si forma 

kialakí ta sa ra, amely segí ti a legjobb, legtehetse gesebb fiatal sakkozo k versenyze si e s 

edze sko ltse geit. Hangsü lyozta, egy ilyen rendszer hozza ja rülhatna ahhoz, hogy ezekbo l a 

fiatalokbo l ke so bb nagymesterek, illetve e lsportolo k va ljanak. Javasolta tova bba , hogy minden 

elno kse gi ü le sen kerü ljo n sor egy ro vid, ta je koztato  jellegü  ifisakk-prezenta cio ra, amelyet va ltott 

rendben az IB elno k, illetve a Ifjü sa gi Szo vetse gi kapita ny tartana. A prezenta cio k ce lja a fontosabb 

szakmai e s szervezeti ke rde sek folyamatos ko vete se e s az elno kse g naprake sz informa la sa lenne. 

A szo vetse gi kapita nyok prezenta cio ik üta n va laszoltak az elno kse gi tagok ke rde seire.  

PZ a napirendi pont ta rgyala sa t ko veto en 15 perc szü netet rendelt el. 

 

3. napirendi pont: Tagfelvételi kérelem elbírálása 

SI elo adta, hogy tagfelve telre jelentkezett a Veszpre mi Egyetemi SC. Papí rjaikat dr. Sa rdy Pe ter 

ü gyve d ü r megvizsga lta e s rendben tala lta, a tagfelve telnek nincs akada lya. A klüb a jo vo  szezonto l 

tervez a megyei bajnoksa gban indülni, egyelo re ja te kosokat gyü jtenek a ma r megle vo  maghoz. Az 

Elno kse g re sze ro l ke rde s, e szreve tel nem e rkezett.  

Szavazás: 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás. 

1/IV/2025. számú elnökségi határozat: A Magyar Sakkszövetség Elnöksége támogatja a Veszprémi 

Egyetemi SC felvételét az MSSZ tagjainak sorába. 

4. napirendi pont: Honosítási kérelem elbírálása 

SI elo adta, hogy Egor Bykov orosz sza rmaza sü , FIDE-za szlo  alatt ja tszo  FIDE mester, a Maro czy SE 

ja te kosa benyü jtotta honosí ta si ke relme t az MSSZ-hez. A jelo lttel szeme lyesen besze lgetett, 

szeme lye ben egy intelligens e s kültüra lt fiatalembert ismert meg, aki Magyarorsza gon ve gezte az 

egyetemet e s hosszü  ta von itt tervez e lni, tarto zkoda si engede llyel is rendelkezik. 25 e ves, 

e rte ksza ma 2405, a honosí ta s dí ja t ke sz kifizetni. Magyar za szlo  ala  ve tele t ta mogatja.  

PL felvetette, hogy az effajta e vko zbeni honosí ta sok nem okoznak-e versenyha tra nyt egyes 

csapatoknak. Az a ltala ke pviselt Halada s ügyan ma r ja tszott a Maro czy ellen ide n, de ma sok me g 

nem, e s í gy a szegedi csapat to bb kü lfo ldit tüd szerepeltetni az ide ny ma sodik fele ben, ami 

befolya solhatja az eredme nyü ket. GM hozza tette: akkor is ez to rte nik, ha valaki e v ko zben kap 

a llampolga rsa got. Egye b ke rde s, e szreve tel nem e rkezett.  

Szavazás: 7 igen, 0 nem, 1 tartózkodás (PL). 

2/IV/2025. számú elnökségi határozat: A Magyar Sakkszövetség Elnöksége támogatja, hogy Egor 

Bykov (FIDE ID: 34115290) FIDE mester sakkozó – a honosítási díj megfizetése mellett – magyar 

zászló alatt folytassa pályafutását.  

5. napirendi pont: A csapatbajnokság reformjára javaslatot tevő munkacsoport kijelölése 

PZ emle keztetett, hogy az Elno kse g 2025. jü liüs 3-i ü le se n azzal za rta le a Nemzeti 

Csapatbajnoksa g reformja t ta rgyalo  napirendi pontot, hogy „a ko vetkezo  e vad reformle pe seiro l 

hosszabb megalapoza s üta n e s egy csomagban do nt az o sz folyama n”. Javasolta, hogy az Elno kse g 

ke rjen fel egy szakmabeliekbo l a llo  münkacsoportot a javaslatte telre, amelynek feladata, hogy az 
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ala bbi ke rde seket vizsga lja meg e s mütassa be az e rveket e s ellene rveket a va ltoztata sok mellett: 

csapatok sza ma nak va ltoztata sa, ta blasza mok va ltoztata sa, ko telezo  no i e s ifi ta bla k 

szaba lyosa nak va ltoztata sa, bajnoksa g lebonyolí ta si rendje nek alakí ta sa az egyes bajnoki 

oszta lyokban, tova bba  kü lo n no i szüperliga indí ta sa. PZ hozza tette: amennyiben a csapatok 

sza ma nak va ltoza sa mellett hata rozna az Elno kse g, az csak a 2027/2028-as ide nyto l le phet e letbe, 

mert a 2026/2027-es ide nyre a feljüta s/kiese s szaba lyait ma r a mostani versenykií ra s elo revetí ti 

e s a csapatok ennek tüdata ban neveztek be a csapatbajnoksa gba. A to bbi ke rde sben ma r a 

ko vetkezo  ide nyre vonatkozo an lehet va ltoza sokat foganatosí tani. 

Az Elno kse g egyhangü lag ta mogatta a javaslatot, hogy a lljon fel egy szakemberekbo l a llo  

javaslattevo  münkacsoport. MG felvetette, hogy ebben az e rintett csapatoknak helyet kellene 

kapniük. PZ ezt egy lehetse ges modellnek nevezte, ra mütatva ügyanakkor arra, hogy a tavaszi 

szüperliga za ro fordülo ban e ppen az Ajka kezdeme nyeze se re volt ilyen fo rüm, ahol nem tüdtak 

eredme nyre jütni, tova bba  hogy itt az NB I. e s NB II. oszta lyairo l is szo  van, e s ott ma r nehe z a teljes 

ko rü  ke pviseletet megoldani, eze rt azt javasolja, hogy ne klüb alapon, hanem azon az alapon ke rje 

fel az Elno kse g a münkacsoport-tagokat, hogy abban a saja t e rdekü let fe lretenni ke pes, elismert 

szakemberek szerepeljenek. Együ ttal jelezte, maga to l e rteto do nek tartja, hogy az Elno kse gben 

le vo  csapatvezeto k vegyenek re szt a münkacsoportban.  

MG ko zo lte, hogy maga helyett Csaba A rpa dot javasolja, e s csak akkor venne re szt, ha A rpa d ezt 

nem va llalja. PL va llalta a tagsa got. SI kezdeme nyezte az orsza gos versenyiroda-vezeto  re szve tele t, 

miüta n szinte az o sszes csapatro l e s azok proble ma iro l van informa cio ja. Kora bbi szerepva llala sa 

e s a Szüperliga dí jaza si rendszere nek kidolgoza sa ban va llalt fo szerepe re tekintettel felmerü lt A cs 

Pe ter nagymester neve, PZ Balogh Csaba nagymester bevona sa t is felvetette. Az Elno kse g nem 

hozott do nte st a szeme lyi o sszete tel ke rde se ben, PZ va llalta, hogy a tova bbi javaslatokat 

o sszegyü jtve elektroniküs leve lben ke ri be a tagok ve leme nye t e s egy konszenzüsos javaslatot 

terjeszt majd elo  szavaza sra. 

6. napirendi pont: A sakksportban működő szakemberek tevékenységi szabályzatának 

módosítása 

A Versenybí ro  Bizottsa g (VB) elno ke kezdeme nyezte az Elno kse gne l a cí mben jelzett szaba lyzat 

versenybí ro kra vonatkozo  re sze nek mo dosí ta sa t. PZ elmondta, a kezdeme nyeze s nyoma n 

elolvasta a teljes szaba lyzatot e s mega llapí totta, hogy azt a hata lyos jogszaba lyokkal o ssze kell 

hangolni, amiro l szeme lyesen egyeztetett SP-vel e s SI-vel, tova bba  rendezni szü kse ges az edzo kre 

e s a versenyszervezo kre vonatkozo  szo vegre szek tartalma t is, ez azonban csak jo vo  e v elso  

negyede ve ben ve gezheto  el.  

A VB elno ke ügyanakkor fontosnak tartja, hogy a versenybí ro kat e rinto  szaba lyoza s mo dosí ta sa 

me g ide n megjelenjen. PZ elmondta, a szaba lyoza si javaslatot mint versenybí ro  is a ttekintette, e s 

szí nvonalas, jo l strüktüra lt anyagnak e rte kelte, amelyben azonban ne ha ny ke rde sre me g va laszt 

va r a VB elno ke to l. Amint ez bee rkezik, a szo vegjavaslatot az Elno kse g ele  terjeszti 

ve leme nyeze sre, ke rve, hogy az Elno kse g mind az o t versenybí ro i mino sí te ssel rendelkezo  tagja 

tekintse a t. Ezt ko veto en december folyama n a javaslatot elektroniküs leve lben to rte no  szavaza s 

ü tja n tüdja elfogadni a testü let.  

7. napirendi pont: Iskolai szimultán program 2026 

PZ elmondta, a sporta gnak elo re kell le pnie a tehetse gfelismere sben. Az iskolai sakkfoglalkoza sok 

esetlegesse ge, a vide ki klübok (e s fo leg edze seik) lemorzsolo da sa oda vezet, hogy sokhelyü tt a 

gyerekek nem tüdnak megfelelo  ido ben bekapcsolo dni a sporta gba, tehetse gü k felismere se nem, 

vagy nem megfelelo  ido ben to rte nik meg. Eze rt 2026 folyama n szeretne elindí tani egy orsza gos 

szimülta n programot ahol – a ko ltse gvete si leheto se gekto l fü ggo en – e vente va rmegye nke nt 1, 2 
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vagy 3 iskola ban lenne tehetse gfelismero  szimülta n, amelynek meg kell teremteni az MSSz oldali 

koordina cio ja t, ki kell va lasztani az orsza got ja ro  sakkozo kat, meg kell a llapodni a dí jaza sükban, 

e s meg kell teremteni a bele pe si pontot az iskola kna l. Ez üto bbiban Kisfalüdy La szlo  elno kse gi tag 

segí tse ge re sza mí t majd. 

MBA jelezte, hogy a napirendi pont ta rgyala sa alatt el kell hagynia az ü le st, eze rt – mint az Öktata si 

e s Kütata si Bizottsa g elno ke ke ri, ne legyen ebben do nte s, hanem ezt ta rgyalja meg az Elno kse g a 

ko vetkezo  ü le sen is. NM hangsü lyozta, hogy a jo vo  sakkoza sa szempontja bo l a legfontosabb 

le pe sek egyike lenne egy ilyen road show, amelyre sakkszereto , helyben vagy orsza gosan ismert 

szeme lyeket is meg kellene hí vni, e s hangsü lyt fektetni az eseme ny elo zetes e s üto lagos 

kommünika cio ja ra.  

PZ javaslati anyagot kü ld az Elno kse g tagjainak e s az ifjü sa gi sakkban mü ko do  szakembereknek, 
akikto l az eseme nysorozat kiviteleze se nek pontos mo dja ra e s a szimülta nt ado k szeme lye re 

vonatkozo an va r javaslatot, akik nem felte tlenü l kell nagyon ero s ja te kosok legyenek, fontosabb, 

hogy jo  szemü k legyen a tehetse ghez e s tapasztalatük a tehetse gfelismere sben. 

Az Egyebek napirendben senki nem e lt a felszo lala s leheto se ge vel, az ü le st PZ 18:30-kor 

berekesztette. 

Budapest, 2025. november 24. 


